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جمله هاي زیر را کامل کنید. - 1

الف) اگر سطح جسمی به موازات میدان مغناطیسی قرار گیرد شار مغناطیسی عبوري از آن  .................. است. (صفر – بیشینه)

ب) با کاهش سطح جسم، شار مغناطیسی عبوري  .................. می یابد. (کاهش – افزایش)

ج) با حرکت آهنربا نسبت به سیملوله،  .................. در مدار سیملوله بوجود می آید (جریان الکتریکی القایی – میدان الکتریکی)

د) اگر جهت میدان مغناطیسی در ناحیه اي از فضا تغییر کند،  .................. در سطح بستۀ جسم قرار گرفته در این ناحیه تغییر می کند (بار الکتریکی – شار

مغناطیسی عبوري)
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در شکل مقابل با بسته شدن کلید چه وضعیتی براي آهنرباي آویخته بوجود می آید؟ توضیح دهید. - 2

طول یک سیم لوله  سانتی متر و تعداد حلقه هاي آن  دور است چه جریانی از این سیم لوله عبور دهیم تا بزرگی مغناطیسی درون سیم لوله  - 3

 شود؟
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در جاهاي خالی عبارت مناسب بنویسید: - 4

الف) اگر در تمام بازه هاي زمانی شدت جریان متوسط ثابت بماند، جریان را  .................. می نامند.

ب) نسبت اختلاف پتانسیل دو سر رسانا به شدت جریانی که از آن می گذرد، .................. رسانا نامیده می شود.

پ) اگر جریانی از مولدّ نگذرد، اختلاف پتانسیل دو سر مولدّ با  .................. مولدّ برابر است.

ت) مقاومت معادل در به هم پیوستن مقاومت ها به طور .................. ، برابر مجموع مقاومت ها است.

 

A در شکل مقابل: الف) قطب هاي  و  سیملوله را تعیین کنید. - 5

ب) جهت قرارگیري عقربۀ مغناطیسی در  را با رسم شکل نشان دهید.
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حلقه مطابق شکل روبه رو درون یک میدان مغناطیسی یکنواخت قرار دارد. اگر اندازه ي میدان کاهش یابد، جهت جریان القایی را روي حلقه مشخص - 6

کنید و دلیل آن را بنویسید.
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دو مقاومت یکسان  را یک بار بصورت سري و یک بار بصورت موازي به اختلاف پتانسیل  متصل می کنیم نسبت توان مصرفی مجموعه را در حالت - 7

موازي به حالت سري محاسبه کنید.
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یک بار الکتریکی  از نقطۀ  با پتانسیل  به نقطۀ  درون میدان الکتریکی یکنواخت منتقل می شود و در نتیجه انرژي پتانسیل - 8

آن  کاهش می یابد پتانسیل نقطۀ  چقدر است؟
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در مدار شکل مقابل اگر کلید باز باشد ولت سنج عدد  را نشان می دهد و اگر کلید بسته شود آمپر سنج  را نشان می دهد.   - 9

الف) مقاومت درونی مولد چقدر است؟

ب) پس از بستن کلید، ولت سنج چه عددي را نشان می دهد؟ 
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یک ذره باردار با سرعت   وارد یک میدان مغناطیسی درون سو به شدت  می شود و هنگام عبور از میدان مسیري را مطابق - 10

شکل زیر می پیماید. اگر نیرویی برابر  از طرف میدان به این ذره وارد شود: 

الف) اندازه بار الکتریکی این ذره را محاسبه کنید.

ب) نوع بار ذره را مشخص کنید.
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جهت کمیت هاي نوشته شده زیر هر شکل را تعیین کنید. - 11
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r1=1Ω

ε =6v1

ε =10v2
r2=1ΩR = 2Ω1

R = 4Ω2

در مدار مقابل: الف) جریان عبوري از مدار چقدر است؟ - 12

ب) توان مصرفی در مقاومت  چه قدر است؟

ج) توان خروجی مولد  چه قدر است؟  
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از سیمی به طول  یک حلقه مربع شکل می سازیم و این حلقه را عمود بر خطوط میدان مغناطیسی یکنواختی به بزرگی  قرار می دهیم. - 13

الف) شار مغناطیسی عبور کننده از حلقه چقدر است؟

ب) اگر میدان مغناطیسی در مدت   به صفر برسد بزرگی  چقدر است؟
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در مبدل شکل زیر، اگر بیشینه ولتاژ مولد، برابر  باشد، بیشینه ولتاژ دو سر پیچه ي ثانویه چند ولت است؟ - 144V

خازن تختی را به مولد وصل می کنیم و پس از پر شدن، از مولد جدا کرده و سپس فاصله صفحه هاي خازن را نصف می کنیم. - 15

ABدر جدول زیر، هر عبارت از ستون  به یک عبارت از ستون  مرتبط است. آن ها را مشخص کنید و در پاسخ برگ بنویسید.

Bستون

− نصف می شود1

− دو برابر می شود2

− ثابت می ماند3

− برابر می شود4 1

4

Aستون

 بار الکتریکی ذخیره شده در خازن الف)

 اختلاف پتانسیل دو سر خازن ب)

 ظرفیت خازن پ)

q2

q1q3 =6µ C
=2µC

=8 µC

4cm

3cm

مطابق شکل سه ذره ي باردار در سه رأس مثلث قائم الزاویه اي ثابت شده اند. برآیند نیروهاي الکتریکی وارد شده بر بار  را بر حسب بردارهاي یکه - 16

حساب کنید.

q1

k = 9 × 10
9 Nm2

C 2

میدان الکتریکی حاصل از دو بار نقطه اي   و   در فاصله ي  سانتی متري از بار   صفر می باشد. فاصله ي دو - 17

بار الکتریکی از یکدیگر چند سانتی متر است؟

= +2μCq1= +32μCq216q2
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سیم رساناي  به طول  و جرم  بصورت افقی و عمود بر خطوط میدان مغناطیسی  با بزرگی  قرار گرفته و معلق مانده - 18

است. جهت و اندازة جریان  عبوري از سیم را بدست آورید.
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